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BuxigHi aaHi

ANSA po3paxyHKy Tapudy Ha npoisa OAHOro nacaxwupa

03.08.2021 pik

[ToxasHuKH OpuHuni | Mapmpyr MapuIpyT
BHMIpY Ne51 p.na | Ne51 B.oH
Bua crnonydyenus MiCBKi MICBKI
Pexxum pyxy 3BHYAlHMIH 3BHYANHUIA
JloB:KHHA MapuIpyTy KM 35,55 35,55
B IIPAMOMY HanpsaMKy KM 17,55 17,55
B 3BOPOTHOMY KM 18 18
TpuBanicts peiicy XB. 100 100
B INIPSIMOMY HaIlpsSIMKY XB. 50 50
B 3BOPOTHOMY XB. 50 50
JozknHa HynboBoro npobiry KM 11 11
KijtbkicTs oanunub T3, wWo npawoioTh Ha MapuipyTi Ol 5 4
Mapku T3, 1mwo npauroioTh Ha MapipyTi Pyta Pyrta
Pix Bumycky aBToOyciB 2011 2011
[TacaxxupomicTkicTs ( 3aranbHa) 23 23
MICLb JUTS CHAIHHS 19 19
Hopaa npobiry aBToimH KM 65000 65000
Hopma BuTpar nanusa Ha 100xm. 1/100xm 20,1 20,1
Bua nmanusa MeTaH MeTaH
Tun (posmip) asroumu 175/65R17 | 175/65 R17
Kinekicts aBrowun na T3 Ofl. 7 7
Tun AKB 6-cT 66 6-cT 66
Kinexicte AKB na T3 o1. 1 1
Bapricts AKB TpH. 2100 2100
Hina nanusa 3a 1/m3 IpH. 20,5 20,5
Bapricts onuB TPH.
MOTOPHUX, 3a 1. TPH. 119 119
TpaHcMiciliHuX, 3alil. TpH. 130 130
creuiaqbHUX,  3a L. TpH. 130 130
IJIAaCTHYHUX,  3a 1Kr. TpH. 130 130
[liHa oHi€eT aBTOLUMHH TpH. 1800 1800
KoedyiuieHT kopuryBaHHS HOPM BHTpAT Nanupa 1,1 1,1
PenrtabenbHicTh % 15 15
3aralbHOBHPOOHHYI BUTPATH HA MapUIpyT T.IpH 0 0
Butparu na TO Ta T3, aki BUKOHAHI BIACHUMK CHJaMd | T. TPH 0 0
oOcsr nepeBe3eHb NacaXKupin T.Hac. 1,775 0,907
Kinbkicts peiiciB Ha MapuipyTi 30 24
Piuna cyma amMopru3auii 0 0
Butpatu Ha Menl. Ta TeXorysa T.TpH. 6 2,76
[epioguunicts Buais TO KM
TO-1 5000 5000




TO-2 20000 20000
Kinbkicts 06cnyroByBanb Ha piyHuil npobir
110 1250 460
TO-1 42 15
TO-2 14 5
HopMu BHTpAT MacTHJIBHHX Marepianis
MOTOPHUX, n./na 100m. 1,8 1,8
TpaHcMiciitHux, a./Ha 100m. 0,15 0,15
crneniajpHux,  J./Ha 1005 0,05 0,05
nnactuyHux,  kr/ma 100m. 0,1 0,1
Koe}iuieHT KOpHryBaHHS HOPM Ipodiry mHH 1 |
Koediuient kopurysanus ymoBu excrryaraiiiAKb. 1 1
Jlui pobotu 250 115
KinbkicTh peiiciB 06CTeKEHHS MacakupOIIOTOKY 54 38

foauHHa TapudHa CTaBKa

rpH 60
dorg paboyoro vacy Bogiis 3a goby rog. 549
BignycTka OHiB 24

®ON ﬂ/

O.B. Cesbko




1 dopaysauns Tapndy
Pospaxynok TaprdiB Ha MOCAYTH, 1O HARAIOTKCS HA MICBKHX
apTo0yCHHUX MaplipyTax, 34iHCHIOEThCA BiANOBIAHO N0 PO3paxoBaHol
3a «MeToanKoio po3paxyHky Tapudis Ha nocnyri nNacaxupesKOro
asrosmoGinnioro Tpancnopry» (HAKA3 N 1175 sig 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY YKPATHN) rranosoi coGisaprocri
1OCAYTr i3 3aCTOCYBaHHsM HeOOXiAHOro And ()yHKUIOHYBaHHS Ta
PO3BHTKY repeBiziHka po3sipy npuGyTKy.
(S, +1') -
R , Tpi/niac.,
Q.

T, ' -Tapu( Ha MOCNYrH 3 NepeBe3eHHs NacuKUPIB HA MiCBKUX

apTOOYCHHX MapUIpyTax 3arajlbloro KOPHCTYBaHHS, sSKi
3AIRCHIOIOTBCS Y 3BHUAliHOMY peknmi; S'n - nulanosa cobiBapTicTs nocayr

na mapuipyTi na pix, rpu; I'n - nnanosnit npuGyTok Ha Mapuipyti na pik, rpu;
Ai - nnaHoBsi piuHi YncTi foxoau Bif IHWUX BUAIB AIANBHOCTI, SKi NOBA3aHI i3 HAAaHHAM nocnyr
Q', - 3anaanosauii 1a pik obcsr nepesesetib NAcAKUPIB HA MAPIIPYTI

Po3paxynor BuTpaT ua naauso
Burpary na namso Ha | kM npoGiry po3paxoByloThes 3a (JOpMYJION
B =By x L, =0,01 H, x (1 +0,012K) x L1, rpu/xm,

ae: BYy, - sarannni nopmarusni BUTpaTH namuBa Ha 1 kM npobiry

33 KOHKPETHHX YMOB excrutyarauii, J(M3)/KM;
H,, - 6asoBa niniiina HopMa BUTpaT NajauBa JUist KOHKPETHOT MapKu
anToMoBinLIoro TpancnopTHoro 3acofy, /100 ku (M>/100 ku);
K - cysmapuuii kopurytounii xoedinient 6a30B0i JiHiitHOT HOpMH,
SKHM BPAXORYIOTLCS KOHKPETH YMOBH €KCTUIyarauii;
I, - npornososana uina nanisa, rpn/n (kyG.rpi/st).
L 31aK CyMiL
Ba3zosi ninifini  HOpMII BHTpaT najuuBa, nepenik KOpUrylouux koediuieHris, ix
BCJIHUIHI TA METOAHKA iX 3aCTOCYBaHHA NpHiiMaloThes 3a HopmaMu BUTpaT najiuea
i MACTHABHHX MaTepianiB Ha aBTOMOOITLHOMY TPAHCMOPTi, 3aTBEPXKEHUMH HAKA30M

MiunictepcTBa Tpancnopry Ykpaiuu ig 10.02.98 N43 (i3 sminamu).

Nea/n IMokazHuKH Ne 51 p.a. | Ne51B.a.
1| Mnanosuii pivunii npobir Ha mapuwpyr, Lp KM 280375 103178
2|Bapticts namiea, L{n rpH 3a M3 20,50 20,50
3|Butpatit na nanuso na 1 km npobiry, TPH 4,53 4,53
4|Piuni BuTpaTi Ha nanuso, Bpiu. THUC.IPH 1270,10 467,40
5|PoGoTa B ymoBax micta 1.3.1.4. -36inblueHHs HOPMH Ha % 10,00 10,00
6| Cysapunii xoperypanbhnii koediuient 6a30B0it NiHIHHOT HOPMH KM 1,10 1,10

PospaxyHok piuHoro npobiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x p

LM - A0BXMHa MapLUPYTY, KM

Z - KifibKiCTb 060POTHUX peiiciB Ha mapLpyTi

Lo- poexuHa HynboBoro npobiry, km

A - KinbKiCTb 0AnRULE aBToBYCiB, WO NPaLIOITL HA MapLPYTI

Ap - AHi poboTu

Lm=(35,55"30+11*5)*250=280375 km - pab. AHI
Lp=(35,55"24+11"4)*115=103178 km - BUX. AHi
Bnikm = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*20,5 = 4,53 rpH/Km;

Po3paxyHok pi4HUX BUTPAT Ha Nanueo:

Bpiu = Lp/1000*Bn1xm

Bpiu = 280375/1000 *4,53= 1270,1 TUC.rpH. - pob. gHi
Bpiy = 103178/1000%4,53 = 467,4 TUC.TPH. - BUX. AHI

Poipaxynor surpar na mactiinni marepiann
Burrparit na mactuiinui mMatepianu Ha 1 ks npodiry po3paxoByloTLes
1PONOpILiiHO 40 BUTPAT NasliBa 3a JopMynolo

Bty = 0.01x By x (N, X L, #Np, X L, + Ny x Lt Nex L +), rpav/ies,
Ae: Ny Nop. Npg, No - opait BUTpar BiAnoBiAHO MOTOPHHX, TpaHCMiCiiHuX,
crieiiaaninx oaus (/100 1 nanusa) Ta naactuurnx Mactvn (kr/100 1 nanuea);
U, Wope Wy Ll - wina BIiOMOBIAHO MOTOPHMX, TPAHCMICIHiHMX, CrIEUIANTBHUX OTMB
(FpH/at) Ta NAACTHYHHN MAcTHA (rpi/kr).
Hopsin irrpar macTHaLHKX Matepianis naseaeni s nogarky B Hopu




BHTPAT NATMBA | MAacTHABHMX MarepianiB Ha aBTOMOGLIBHOMY
TPAHCHOPTI, 3aTBEpIKEHUX Hakasom Min. Tpaucnopry Ykpainu
B2l 10.02.98 N 43 (i3 3Minamu Ta 10NOBHEHHAMH).

po6. AHi Bux. OHi
I |Hopmit BHTpaT MacTHABHHMX Martepianis
MOTOPHHX, si./na 1005, 1,8 1,8
TpaHcaiciiinux, n./na 100, 0,15 0,15
cnewianbHux,  J./na 100m. 0,05 0,05
NNACTHUHHX, kr/Ha 100n. 0,1 0,1
2 |BapricTb onuB IPH.
MOTOPHHX, 3a 1. TDH. 119 119
TpaHcMicilinux, 3ali. TpH. 130 130
cneuianbHux,  3a 1. TpH. 130 130
NIACTHYHHX, 3a lkr. TpH. 130 130
3|Hopmu BuTpaTtv nanvea Ha 1 kM npobiry, M3/km 0,221 0,221
4|Butpaty Ha 1 kM npoBiry 0,56 0,56

Bm1km = 0,01(0,01*20,1*(1 + 0,01 * 10))*(1,8*119+0,15*130+0,05*130+0,1*130) = 0,56 rpH.
Po3paxyHOK pidHuX BUTPAT MaCTUNbLHUX MaTepianis:

Bpiu = Lp/1000*Bm1km

Bpiu = 280375/1000*0,56 = 157,01 TuC.rpH. - pob. gHi

Bpiu = 103178/1000*0,56 = 57,78 TuC.rpH. - BUX. AHI

Pozpaxynorx BuTpaT Ha aBTOMOGIILNI MINHIE
BuTtpati na aBTomMoGinbHi WHHKM Ha 1 kM npoBiry BH3HaualOThCA 38 GOPMYJIO

LXKy,
S pesamumsmns , TPH/KM,
H,xKy

ne: LI, - uina aBTOMOGINBHOT LIHHHM, IPH;

B

(1]

Ky, -KiIbKICTb WHH, BCTAIIOBACHHMX HA ONHOMY aBTOMOGIILHOMY

TpaHcnopTHomy 3acobi, o4.;

H, - excnnyarauifina Hopma cepesnnoro pecypey LIMH, KM,

pcranonnena  ExcnnyartauifiHMMy  HOpMamMu  CEpEIHBOTO pecypey

IHCAMATHYHIX 111 KOJTICHUX TPaHCMOPTHHX 3acobiB i cneuiatbHUX

MAHIL, BHKOHAHHN  HA KOSHCHMX WACi, 3aTBEPIUKEHHMH HAKAIOM

Minictepcrsa Tpaticriopty Ta 38'83ky Ykpaiuu Big 20.05.2006 N 488,

sapeccrposanumit v Minictepersi roerutii Yepainn 5.06.2006

3aN 712712380 (31 3MIHAMH Ta A0HOBHEHSMH)

K - xoediuient xopurypauHs, skuil BpaxoBye YMOBM eKCHyaTauii

(cymapnuii koeificnm kopugysan s po3paxosyemsea 3a OKpemumy koegiyicnmamu
KOpU2YGans GIonogioNno 0o KOHKDeMHUX YAIO8 eKCRIYamayii mpancnopmiozo 3acoby.
Memooura sacmocysanns koegpiyjicnmic xopuzysanns nadana é 8 Excnryamayitinux
HOPIAX).

Mokaskuku OANHUUI
| |Lina oaniei aBTOWIKHI TpH. 1300
2 | KinbkicTts aBTownH Ha T3 of. 7
3 |Hopsia npoGiry asTowis KM 65000
4 |Piunuii npobir Ha mapwpyTi (L) po6oui gHi KM 280375
5 |Piynuii npobir Ha mapwpyTi (L) BuxigHi gHi KM 103178
6 |Koediuienr xopurysaHHs HopM npoSiry uHH 1

Bw = 1800*7/65000*1 = 0,194

Po3paxyHoK piyHUX BUTPAT Ha aBTOLIKHN:

Bpiy = Lpiu/1000*Bu

Bpiu = 280375/100070,193846153846154 = 54,35 TuC.rpH. - pob. JHi
Bpiu = 103178/1000"0,193846153846154 = 20 TuC.rpH. - BUX. AHi

Poipaxynox sBurpar Ha akymyastopui GaTapel
Burparu na akymynaropni 6arapei Ha 1 kM npo6iry BM3HaYaloOThCH

3a (hopmynoio: 11a6 x Ka6
BablkmM = a-mmemmme- , TPH/KM,
Hab x I x Kk
aet g - nina akysysistopni Garapet, rpi;

Kas = KinbKicTb akyMyASsTOPHHX GaTapeli, BCTAHOBNEHHX HA OIHOMY
aproMoGiiLHOMY TPalCnopTHOMY 3ac00i, 011.;




H,s - ckenayarattifiita HOpMa CCPEAHLOrO PECYPCY aKyMYNATOPHHX
Sarapeii.micauin:

[ - Jaxruuia inrencnsiicts ekennyarauii apTomo6inbHoro
TpaHcnopTHOro 3acoly, Ky/aicak;

K, - koeiuienT KopHIyBauus, skuil BpaxoBye yMOBH €KCIIyaTauil.

[Tokaznuxu Pob. qui Bux. aui
1|Tun AKB 6-cT 66 6-CcT 66
2| Koedinient xopurysauus ymosH excrutyarauitAKb 1 1
3[Baprict, AKB TPH. 2100 2100
HKinbkicrs onunnus T3, 1o npauiooTh Ha MapuIpyTi Ol 5 4
5| aanosnit piunuit npobir na mapuipyT, Lp KM 280375 103178
6{Marxriuna ITeHCHBHICTL eKcnyaTauii aprofyca KM/MiC 4673 2150
7| Ekcnayarauiiina Hopma cepeanboro pecypey AKB Mic 49 56
I=L/12/A
I - (hakTHUH2 IHTEHCUBHICTH EKCILTyaTaNii aBTobyca
L - piunnii npo6ir Ha MapLpyTi
A - KinbkicTb oauHuue T3 WO MpaLolOTh Ha MapLIpyTi
12 - micsauis Ha pik.
1 =280375/12/5 =4673 km - pob. AHI
1= 103178/12/4 = 2150 km - BUX. AHi
Badlry =2100%1/49*4673*1 = 0,0092 rpi/km - pob. aHi
Badirnm =2100%1/56*2150*1 = 0,0174 rpu/km - BUX. QHi

Po3paxyHOK piuHUX BUTPAT Ha aKyMyNAaTOpHi Garapei:

Bpiu=Lpiu/1000*Bab1km

Bpiu = 280375/1000*0,0092 = 2,58 T. rpH. - po6. AHi
Bpiu=103178/1000*0,0174 = 1,8 T. rpu. - BUX. AHI

Pozpaxynox Butpar Ha TO iIIP asToGycin
BirTpaTi Ha marepiani Ta 3anuacTHHM Ha | KM npoBiry BH3HAYAIOTECA 33 HOPMYJIOIO

B LN K N FH N *H ——L*(H"”#L””) /
/?)rﬂl’lxll—z o Alu/a+ o .\lTa+ 102 .\lT@+ 1000 EPHIKM

ae: N - kimskicts 1O, TO-1, TO-2, 3a npo6ir L asTobycis
Il - wopsu utpar matepianis Ha 1 o6enyrosysanns,rpu. 1110, TO-1, TO-2
H ap. H3u p - nopa uTpar marepianis i sanuactiu na pemont Ha 1000 xm npo6iry, rpr/1000

IMoxasHiku ofuHHUI  |po6. neHp  |BHX. AEHD
1| Piutnii npoGir na Maplpyt KM 280375 103178
2 |Kiabkicrs o6cnyroBysads Ha piunmii npoGir
31O 1250 460
4 |TO-1 42 15
3 {TO-2 14 5
IMoxkasHukH oauuuui  |po6. neHb  |BHX. AEHB
1 |Mepioananicts Butis TO KM
2 |110-1 5000 5000
3 |TO-2 20000 20000
4 |Hopsu surpar na TO i TP TpH.
5 | surpariina O/ 1 obcnyr. TDH. 17,97 17,97
6 | surpatu na TO-1 1 obcnyr. TPH. 63,5 63,5
7 | surpatn na TO-2 1 obenyr. rpH. 182,1 182,1
8 | surparu na I1P (1000xm) TPH. 253,6 253,6
9 |Tlonpasounnii koediuienr ans [T kareropii excnayarauiit 133 1,33
10 | dns asrobycis, wo npawotots na CII" ta 3HT 1,1 1,1
11 |Cymaprinii nonpasounuii kocinient 1,463 1,463

[lcpeonuunicts BHAIB TexHiunOro 06cnyroByBans - Hakas Mintpaucy Bix 30.03.1998 Ne 102 Hopmarusu Butpar
vaTepianip. 3amacHHX uaCTHH 3 ypaxyBaHHAM mnonpasouHux xoe(iuientis Ta craka HBY kypca Bamotu Ha
03.08.2021 1$=27.3 rph.

Cymapnuii nonpasouniikoeiuiedT BH3HAYAETHCS ICPEMHOKEHHAM cKnanoBux koediuientis (n.6,5 Hopm
sirpar na TO i TP 3arseprxero Minrpancom 14.12.1995)

Broinp.Irs = 1/280375*(1250*17,97+42*63,5+14*182,1+(280375%253,6/1000) = 0,352 rpn/km - pof. ani
Broinp.Ixy = 1/103178*(460*17,97+15%63,5+5*182,1+(103178*253,6/1000 = 0,352 rpu/km - BHX. JHi




Po3paxynox piunix snrpar na TO i 1IP

Bpiu = Lpiu/1000*Broinp. 1ka = 280375%0,352 = 98,7 1.rpu. - po0. aHi

Bpiu = Lpiu/1000*Broinp.1km = 103178%0,352 = 36,3 T.rpu. - BUX. OHi

VII. Po3paxyHnok BUTPAT HA ONATY npaui
J1o cknamy NPAMHX BHTPAT Ha ONJaTty Npaui BKIIOYAlOTECS BHTPATH 3 OCHOBHOI 3ap00iTHOT NJIATH BHUKJIIOYHO BOALIB,

BHXOZISIUS 3 HOPMATHBHOT 4MCEALHOCTI Ta BiANpPaukoBalioro Hacy.
3aTBCPIUKCHHM PO3KIAN0M PyXy NepeabaueHo BHKOHAHHSA 30 o6opoTHHX peliciB, 3TiAHO pexnMy Npali Ta BiANOUYHHKY

RO S BHKONAIITS 3a3nauctiol KILKoCTi pelicin, Tpipanocti poSouoro vacy cknanae 54,9 ronun na 106y.
Pivnnii o poBouoro uacy soniie54,9*365 = 20038,5 roa.

Fomnna TapHiia cTaska BU3NAYEHa NEPEBISHHKOM 3 YPaxXyBaHHAM cepennsoi 3apobitHoi math no M. CyMH CTaHOM
na 01.07.2021.

Biapaxysarius 10 pe3epsy BillYCTOK - 3rixHo cTannapry 11 HCEO

TMoxa3Huk OfMHHLI
1 |doun padoyoro uacy BoaiiB 3a noby rof. 54,9
2| Piunnit Goun pobotioro uacy Boaiis roz. 20038,5
3| Piunnii pona po6oLoro tacy oAHOro BOAis rof. 1994
4| KinbKicTb CBATKOBHX AHIB 32 PiK 11
5{poboui ani 250
6|Buxiani va casaTkoBi aHi 115
7|romuna Tapudna crabka IPH. 60
8lkisnkicTh AtiB BiaMyCTKH 24
9{Piumiii npobir (pob. ani) T. KM 280,375
10| Piuisit npoGir (pux.. i) T. KM 103,178

KizbkicTs BOAITB 0% BIKONANHS NEpeBe3eHs Ha MapLUPYTi, 3riflo 3aTBEPIKEHHOTO po3knamy pyxy: 20038,5 /1994 =
10

Kasienzapuuii dona yeix npuisiukis: (365 - 11)*10= 3540 n.an.

Jhoamno-aui sianyckunx: 24*10 =240 n.an.

Bisicorok pinpaxysanb 10 pesepsy sinmycrok: 240 /3550 = 0,0678 %

PospaxyHoK pitiux BHTPAT Ha onnaty npaui soaiis: (20038,5%60)/1000+ (20038,5*60*0,0678)/1000 = 1283,83 Tuc.

rpit.

1283.83/(280.375+103,178)*280,375 = 938,47 Tuc. rpu.
1283.83 - 938,47 = 345,36 THC.I'DH.

- pob. nui
- BUX. AHi

[Iporno3osanuii po3paxyHok Tapudy no Mmapumpyram

o (S,, +H%,)—,ZZ,.

Bennuuna tapudy po3paxoBy€EThCA 3a BUPA3OM: o ,epH/ nac.,
0,
ni=0
[Toxaznnkn
po0. aHi BHUX. OHI
1{Piuni rpary Ha Nanuso THUC. IPH. 1270,10 467,40
2|Piuni BHTpaTH Ha MACTHUNBLHI MaTepiaTH THC. TPH. 157,01 57,78
3{Piuni surpari Ha winn THC. TPH. 54,35 20
4|Piuni surpari na akymyJsstopui farapel THUC. FPH. 2,58 1,8
5| Bunaaryu na onnary npaui Bojiis THUC. IPH. 938,47 345,36
6| BiapaxyBailis Ha cOL. 3aXOJi THC. TPH. 206,4634 75,9792
7| Burparit nna Meq. Ta TEXOMAAL TUC. FPH. 6 2,76
8| piuni surparn na TO i TP THUC. IPH. 98,7 36,3
9{3aranbto BHpoGHIYI BHTPATH THC. TPH. 0 0
10|Inanosa cobisapricthb THC. TPH. 2733,67 1007,38
1 1|[Taanosuii npubyrok TUC. 'PH. 410,051 151,107




PozpaxyHok nnanosoro npubytky: [T'm=S'm*R
Jle. S'n - nnaxosa coGiBapTicTh, THC. IPH.
R - pentabinbHicTb

- po0.
[T'n=2733,6734*15/100 = 410,051 Tuc. rpH. IHi

- BUX.
MT'n=1007,3792*15/100 = 151,107 tuc. rpH. IHI

Qn= (Q'o6/ZoG)*Z(b*ILp
Q'n - zannanoBaHuil piuHUH 0bcAr nepere3eHs NacaXUPIB
Q'o6 - obcsr nepeBe3eHb NacaXKUpIB 3rifnHO 0OCTEKEHHS
Zo6 - KinbKicTh peliciB BUKOHAHUX MiJ yac 0OCTexeHHs
Z{p - KinbkicTb peliciB nependaueHuX po3KIaioOM PyXy
Ilp - KifbKicTb AHIB BUKOHAHHS peliciB

OOGcTexeH s nacakuponoToky, 3rigHo 3sity XHAJLY Bin TpaBHs 2018 poky

- pob.
Q'n =(1,775/54)*30%250/1000 = 246,5 Tuc. nac. o™i
- BHX.
Q'n =(0,907/38)*24*115/1000 = 65,9 THc. nac. JHi
- pob.
T'm =(2733,67+410,05)/246,5 = 12,75 rpu/nac IHi
- BHX.
T'm =(1007,38+151,11)/65,9 = 17,58rpu/nac IHi
Ty =(2733.67+410,05+1007,38+151,11Y/ (65,9+246.5) = 13,77 rpu/nac
Qn - 6e3 ypaxyBaHHS MiJILrOBOT KaTeropi - 271,8 Tuc. mac.

T'm =(2733,67+410,05+1007,38+151,11)/271,8 = 15,83 rpu/nac

Mpu HapaHHI nocnyr B8 nepioa KapaHTUHY, Yy 38°A3KY 3 NOWMPEHHAM KOPOHO BipycCHOV
xBopobu, nepeBe3eHHA Macaxkupis 3AIMCHIOETbCA 3 06MeKeHO KinbKicTio nacaxupis ( no
yncny micub Ana cuAiHHA):

(19/23=0,826) — cniBBiAHOWEHHA MicClb ANA CUAIHHA A0 3arasbHOI Naca*kMpPOMICTKocTi asTobycy.

T'm=(2733,67+410,05+1007,38+151,11)/ {(65.9+246.5)*0.826} = 16,67 rpH/nac




B.o.aupekTopa ¢inii « CymmasToTpaHCc

PO3PAXYHOK TAPH®IB PO3POBJIEHO 3 VPAXYBAHHSIM
[TOJIOKEHD 3AKOHIB YKPATHU TA THIIMX HOPMATHWBHO-
[TPABOBUX AKTIB, A CAME:

MeTtoauka po3paxyHky  TapudiB  Ha Mocnyrv  NacaXUpPCbKOro
aBToMObinbHOro TpaHcnopty»  (HAKA3 N 1175 17.11.2009  MIHICTEPCTBA
TPAHCMOPTY TA 3B'A3KY YKPAIHW)

Hopmu BuUTpaT nanuvBa i MaCTUAbHUX MaTepianiB Ha aBTomobinbHOMY
TpaHcnopTi (Hakaz MinmpaHcy YkpaiHu Ne 43 gid 10.02.1998 p. 3i amiHamu
ma 00nMo8HEHHAMU,8HECEHUMU HaKkazamu MiHmpaHcy YkpaiHu eid 17.12.02
p. No893, eid 16.02.04 p. Ne99, i005.08.08 p. Ne973, Hakazom
MiniHgppacmpykmypu YkpaiHu 8id 24.01.12 p. Ne36);

Hopmu eKkcnayaTauitHoro npobiry aBTomobinbHMX WuH (Hakas MiHictepcTtsa
TpaHcnopTy Ta 38’A3ky  YKpainm Ne 489 sig 20.05.2006 p. 3i 3amiHamu Ta
AOMNOBHEHHAMMW, BHECEHUMWN HaKa3zaMun MiHicTepcTBa iHPpacTpykTypn N598
24.11.2014 p. );

Hopmu BuTpaT Ha TexHiuHe 06CNyroByBaHHA | MOTOYHUIA PeMOHT Ha H6a3oBuX
mapkax asTomobinis ( Ne 7/1-4-1071 sig 15.12.1995p.);

IlHWi HopmaTuBHi maTepiann Ta GaKkTUYHI AaHi HagaHi fepeBi3HUKOM.

$ B..Manbues




